                                                                                         س1:- عرفي برنامج الحاسب الآلي؟
......................................................................................................................................................
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                                                                                            س2:- عرفي البرمجة؟
......................................................................................................................................................
                                                     .................................................................................................

س3:- طالبتي المجدة أكملي القصة التالية وذلك من خلال قراءتك لأقسام لغات البرمجة؟
يحكى في قديم الزمان منذ الجيل الأول أن هناك منزل يسمى منزل الحاسوب تسكن به امرأة تسمى برمجة أنجبت  الأم ابنة لها وسمتها ......................... وكانت هي وأمها مثل الصديقتين وكانت هذه الابنة تحب رمزان فقط هما......... و .............. وكانت سهلة التفاهم مع منزلها ................ وصعبة التفاهم مع............................................ أقارب والدتها ولذلك قررت أن تكون متواجدة في أماكن معينة فقط وهي...................................................... ثم أنجبت البرمجة البنت الثانية وسنتها .................................................. وكانت في صفاتها قريبة من صفات أختها إلا أنها بدل أن تحب (الصفر والواحد) أحبت...................................... وكانت تحب الكتابة باللغة ................................  ولكنها كانت صعبة في تعاملها مع أقارب والدتها........................................... وذلك لأنها................................
وكانت تطلق الأم على أبنتيها ............................ و .............................  مسمى اللغات .....................................

 ثم أنجبت الأم  البنت الثالثة سمتها .................................................................... لكن العائلة الكريمة كانت تطلق عليها مسمى آخر أيضاً وهو............................................. وكانت تتعامل مع المستخدم بكتابة ................................................................... تزوجت هذه البنت وأنجبت مجموعة من الأبناء هم..................... و ................................ و ................................ و........................... و ........................ حيث كان يعمل كل واحد منهم في مكان  فالأول ............................. يعمل في .......................... والثاني..................................  يعمل في ............................ والثالث............................................. يعمل في ................................... والرابع.................................... يعمل في .................................... والخامس............................ يعمل في ............................................... ثم أنجبت الأم أبنتها الأخيرة وسمتها .................................................. وكانت متطورة حيث أنها كانت ترى العيوب الموجودة في أختها وتحاول تعديلها حيث أنها عندما أنجبت الابن الأكبر أطلقت عليه أسم قريب من أسم أبن أختها وهو ........................... وبدلاً من أن تسمي باسكال مثل أختها أطلقت أسم ....................... 
وبدلاً من أن تسمي سي  غيرت الأسم إلى ........................... وذلك لأنها أصبحت تعيش في بيئة تطويرية فهي كانت من الجيل الرابع ولكن في نهاية المطاف قررت الأم أن لا تكتفي بالأربعة البنات ولكنها قالت أريد أن أنجب بنات أخريات في الجيل الخامس يمتلكن من الذكاء الاصطناعي ما يكفيهن لكي يتعاملن مع بني البشر  
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
س4:- قومي بحل العمليات الحسابية التالية :-
X = 3*(8-6)+4^2

……………………………………………………………………………………………………………             ……………………………………………………………………………………………………………..
X= 8-3*2+4/2^2

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………..

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
س5:- ما نتيجة عملية المقارنة التالية إذا كان A=1                                            B=5     
	مثال لمقارنة قيمتين
	نتيجة المقارنة والسبب
	علامة المقارنة 
	ملاحظات

	A=B
	
	
	

	A<=3
	
	
	

	A>B
	
	
	

	B>=5
	
	
	

	A= 0
	
	
	


ورقة عمل


تعلم تعاوني


موضوع الدرس:- مقدمة في البرمجة


الهدف :- ذكر أقسام لغات البرمجة


معرفة مميزات كل لغة من لغات البرمجة


أسم الطالبة 1:= ...................................


أسم الطالبة 2:= ...................................








مدة الحل :- 4 دقائق





مدة الحل :- 4 دقائق





أشكركِ طالبتي المجدة على اجتهادك وتفاعلكِ معي أثناء الدرس








